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議会運営委員会会議録 

 

ᖹ成㸱㸯ᖺ㸰᭶㸯㸶日 ᭶曜日 

  午前㸯㸮時㸮㸯ศ開議 

  午前㸯㸮時㸯㸷ศ閉議㸦実時間㸯㸶ศ㸧 

                              

○本日の会議に付した案件 

㸯 㸱᭶定例会ࡢ運営ࡘい࡚ 

㸦1㸧付議案件 

㸦2㸧ᕷ長追加提出予定案件 

㸦3㸧会期ࡢ決定 

㸦4㸧ࡢࡑ他 

㸯 ࡢࡑ他 

                             

○本日の会議に出席した者 

委 員 長  成 松 ⏤紀夫 君 

副委員長  ᮧ 川 清 則 君 

委  員    大 倉 裕 一 君 

委  員    亀 ⏣ 英 雄 君 

委  員  谷 川   Ⓩ 君 

委  員  橋 本 ᖾ 一 君 

委  員  古 嶋 津 義 君 

委  員    ᮧ 山 俊 臣 君 

委  員  百 ⏣   隆 君 

委  員  山 本 ᖾ 廣 君 

 議  長  福 嶋 安 ᚨ 君 

 

※Ḟ席委員         君 

                              

○委員外議員出席者中発言の許可を得た者 

          君 

                              

○説明員等委員㸦議㸧員外出席者 

総務企⏬部長    増 住 眞 也 君 

㈈務部長      岩 本 博 文 君 

議会事務局長    國 岡 雄 ᖾ 君 

議会事務局ḟ長  増 ⏣ 智 郁 君 

 

                              

○記録担当書記    増 ⏣ 智 郁 君 

土 ⏣ 英 雄 君 

 

㸦午前㸯㸮時㸮㸯ศ 開会㸧 

◎３月定例会の運営について 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࡔࡓいࡽࡲ議会

運営委員会ࢆ開会いࠋࡍࡲࡋࡓ 

いࡘ運営ࡢ㸯．㸱᭶定例会ࠊࡎࡲࡣ࡛ࢀࡑ 

㸦イ㸧ᕷ長提出ࡢ㸦㸯㸧付議案件ࠊࡋ議㢟ࢆ࡚

案件㸱㸰件ࡘい࡚説明ࢆ求ࠋࡍࡲࡵ 

○総務企画部長㸦増住眞也君㸧 ࡼࡣ࠾うࡊࡈ

いࠋࡍࡲ㸦ࡼࡣ࠾ࠕうࡊࡈいࡍࡲ 㸧ࡾ呼ぶ者あࠖ

い࡚ࡘ提出予定議案ࡢ㸱᭶定例会ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

御説明いࠋࡍࡲࡋࡓ済ࠊࢇࡏࡲࡳᗙ࡚ࡗ説明ࡉ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏ

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 うࠋࡒ 

○総務企画部長㸦増住眞也君㸧 ࠾手元配付

ᖹ成㸱㸯ᖺ㸱᭶定例会提出予定議ࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ

案ࢇࡽࡈࢆくࡉࡔいࠋ㸱᭶定例会ࡢ開会日

㸱㸰件࡛ࠊࡀࡍࡲいࡊࡈ提出予定議案࡛ࡿࡅ࠾

㸯㸴ࡀ予算議案ࠊࡀࡍෆ訳࡛ࡢࡑࠋࡍࡲいࡊࡈ

件ࠊ事件議案ࡀ㸰件ࠊ条例議案ࡀ㸯㸲件࡛ࡊࡈ

いࠋࡍࡲ 

岩本ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ予算議案㸯㸴件ࠊࡎࡲ

㈈務部長ࡾࡼ説明࡚ࡏࡉࢆいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

○財務部長㸦岩本博文君㸧 ࡼࡣ࠾うࡊࡈいࡲ

㸧㈈ࡾ呼ぶ者あࠖࡍࡲいࡊࡈうࡼࡣ࠾ࠕ㸦ࠋࡍ

務部岩本࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲᗙ࡚ࡋࡲࡾ説明ࡏࡉࢆ

࡚いࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 うࠋࡒ 

○財務部長㸦岩本博文君㸧 予算議案ࡢ㸯㸴件

第ࡽ議案第㸯号ࠊࡕうࡢࡑࠊࡀࡍࡲいࡊࡈ࡛

㸱号ࡢ࡛ࡲ㸱件ࡀᖹ成㸱㸮ᖺᗘࡢ補ṇ予算ࠊ議

案第㸲号ࡽ第㸯㸴号ࡢ࡛ࡲ㸯㸱件ࡀ新ᖺᗘࠊ

ᖹ成㸱㸯ᖺᗘࡢ当初予算࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

議案第 1 号ࡢ一般会計補ṇ予算㢠ࠊࡣ㸱㸱億

㸶㸵㸷㸮࡛ࡢࡑࠊうࡕ約㸰㸴億㸲㸮㸮㸮

ࠊࡀ国ࡢ㸯ḟ及び㸰ḟ補ṇಀࠊ࡛ࡢࡶࡿෆ



 

―2― 

 

容ࠊࡣ㸯ḟ補ṇ関連࡛ࠊࡣᕷෆࡢ小学校ࡢ空調

設備設置工事や小࣭中学校等学校施設ࡢブࣟッ

八௦港県営事ࡣ㸰ḟ補ṇ関連࡛ࠊ塀改修工事ࢡ

業㈇担金や道路維持事業ࠊ県営土地改良事業㈇

担金ࡊࡈ࡛࡞いࡢࡑࠋࡍࡲ他ࠊ通常補ṇศ

い࡚ࡋࡲࡋࡓ約 7 億㸳㸮㸮㸮ࠊ主ࡣ地方

国県支出金等ࡢ補助金や過ᖺᗘࡢ路線維持ࢫࣂ

いࡊࡈ࡛࡞返還金ࡢ伴う超過交付ศ精算ࡢ

 ࠋࡍࡲ

議案第㸰号ࠊࡣ国民健康保険特ู会計補ṇ予

算࡛ࠊ予算㢠ࡣ㸰億㸷㸳㸰㸷㸴㸮㸮㸮ࠋෆ

容ࠊࡣ過ᖺᗘศ㈇担金ࡢ実績確定ࡿࡼ返還金

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛

議案第㸱号ࠊࡣୗ水道事業会計補ṇ予算࡛ࠊ

予算㢠ࠊࡣ㸰億㸴㸮㸮㸮ࠋ主ࠊࡣ部中

央雨水調整池整備工事࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

ḟࠊ議案第㸲号ࡽ第㸯㸴号ࡢ࡛ࡲᖹ成 

㸱㸯ᖺᗘࡢ当初予算㸯㸱件࡛ࡊࡈいࠊࡀࡍࡲ 

一般会計ࡢ予算㢠ࡣ㸳㸳㸶億㸯㸰㸮㸮࡛ࠊ

前ᖺᗘ比࡚ࡋࡲ㸯㸮億㸶㸴㸮ࠊ㸯．㸶％

㸯ḟ࣭㸰ḟ補ṇ予算ࡢ国ࠊࡀࡍࡲいࡊࡈ減࡛ࡢ

ࡍࡋ前倒ࢆ事業ࡢᖹ成㸱㸯ᖺᗘ予定ࠊ関連࡛ࡢ

ࡿࡼࡇࡓࡗ図ࢆ調整㸱᭶補ṇ予算࡞ࡿ

影響ࡊࡈࡀ࡞いࠋࡍࡲ 

ḟࠊ国民健康保険やᚋ期高齢者医療ࡢ࡞

特ู会計㸯㸮事業ࡢࡑࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ予算㢠

ࡈ㸱㸲㸲億㸴㸲㸳㸯㸱㸮㸮㸮࡛ࠊࡣ合計ࡢ

企業会計ࡢ水道࣭ୗ水道事業ࠊࡓࡲࠋࡍࡲいࡊ

㸰事業ࡢ予算㢠合計ࠊࡣ㸵㸴億㸳㸶㸱㸲㸶㸮

㸮㸮࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

一般会計࣭特ู会計࣭企業会計ࡢᖹ成㸱㸯ᖺ

ᗘ当初予算ࡢ総㢠ࡣ㸷㸵㸷億㸱㸲㸶㸴㸯㸮㸮

㸮࡛ࡊࡈいࠊ࡚ࡋࡲ前ᖺᗘ比ࠊ㸯㸴億 

㸶㸷㸶㸴㸴㸮㸮㸮ࠊ㸯．㸵％ࡢ減࡚ࡗ࡞

いࠋࡍࡲ 

௨ୖࠊ予算議案ࡢ説明࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

○総務企画部長㸦増住眞也君㸧 続ࠊ࡚ࡋࡲࡁ

事件議案条例議案࡛ࡊࡈいࠊࡎࡲࠊࡀࡍࡲ事

件議案㸰件ࡘい࡚࡛ࡊࡈいࠊࡀࡍࡲ議案第 

㸯㸵号࣭㈈産ࡢ貸付ࡘࡅい࡚ࠊࡣᪧ泉第୕小

学校࡛あࡓࡋࡲࡾ土地及び建物ࠊࢆ株式会社 

福祉サ࣮ࢫࣅ熊本対ࠊࡋ貸付料ࢆ減㢠࡚ࡋ貸

ࡼ規定ࡢ地方自治法ࠊい࡚ࡘࡇࡿࡅ付ࡋ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࡢࡶࡿࡵ求ࢆ議決ࡢ議会ࡾ

ḟࡢ議案第㸯㸶号࣭ᕷ道路線ࡢ認定ࡘい࡚

経営体育成基盤整備事業及びࡿࡼ県施工ࠊࡣ

地域水⏣農業支援緊急事業ࢆ実施ࡵࡓࡿࡍ廃Ṇ

伴い㸯㸰路事業完了ࠊい࡚ࡘᕷ道路線ࡓࡋ

線ࢆ改࡚ࡵᕷ道路線࡚ࡋ認定ࡊࡈ࡛ࡢࡶࡿࡍ

いࠋࡍࡲ 

続い࡚ࠊ条例議案㸯㸲件࡛ࡊࡈいࠊࡀࡍࡲ議

案第㸯㸷号࣭八௦ᕷ部設置条例ࡢ一部改ṇࡘ

い࡚ࠊࡣ環境センタ࣮建設課ࡀ今ᖺᗘ࡚ࡗࡶࢆ

廃Ṇࠊࡵࡓࡿ࡞ᕷ民環境部ࡢ所掌事務ࡽ環

境センタ࣮建設課関ࡿࡍ事㡯ࢆ削除ࡢࡶࡿࡍ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛

議案第㸰㸮号࣭八௦ᕷ職員ࡢ勤務時間ࠊఇ暇

等関ࡿࡍ条例ࡢ一部改ṇࡘい࡚ࠊࡣ人事院

規則ࡢ一部改ṇࢆ受ࠊ࡚ࡅṇ規ࡢ勤務時間௨外

ࡢ規則ࠊࡢ事㡯ࡿࡍ関勤務ࡿࡅ࠾時間ࡢ

委任規定ࢆ定ࠊ࡛ࡢࡶࡿࡵ規則࡛定ࡿࡵෆ容

いࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋࡓいわࡿࡺ時間外勤務ୖࡢ限時

間ୖࠊ限時間ࡢ特例ୖࠊ限時間ࢆ超えࡓ場合ࡢ

事ᚋ的࡞検証ࡢ実施等ࡘい࡚࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

議案第㸰㸯号࣭八௦ᕷ一般職ࡢ職員ࡢ給

関ࡿࡍ条例ࡢ一部改ṇࡘい࡚ࠊࡣᖹ成㸱㸯ᖺ

ᗘ࠾い࡚新ࡓ天ⓚ即位ࡢ日及び即位礼ṇ殿

職ࠊ伴いࡇࡿ࡞ఇ日ࡀ日ࡿࢀ行わࡀ儀ࡢ

員ࡢ勤務㸯時間当ࡢࡾࡓ給㢠ࡢ算定方法ࡘ

い࡚所要ࡢ改ṇࢆ行うࡊࡈ࡛ࡢࡶいࠋࡍࡲ 

議案第㸰㸰号࣭八௦ᕷ職員ࡢ自己啓Ⓨ等ఇ業

学校教育ࠊࡣい࡚ࡘ一部改ṇࡢ条例ࡿࡍ関

法ࡢ一部改ṇ伴うᘬ用条㡯ࡢ整理࡛ࠊෆ容ࡢ

変更ࡣあࠋࢇࡏࡲࡾ 

議案第㸰㸱号࣭八௦ᕷ協働࡙ࡕࡲࡢくࡾ推㐍

条例ࡢ制定ࡘい࡚ࠊࡣ地域協議会ࡢ組織ࡢ役

割ࢆ明確࡙ࡕࡲࠊࡶࡿࡍくࡿࡅ࠾ࡾ



 

―3― 

 

ᕷ民行ᨻࡢ基本的࡞役割ࢆᕷ民示ࡶࡍ

ࡢᕷ民活動ࠊ推㐍ࡢ地域自治ࠊ推㐍ࡢ協働ࠊ

推㐍ࢆ࡞定ࡓࡵ条例ࢆ制定ࡊࡈ࡛ࡢࡶࡿࡍい

 ࠋࡍࡲ

議案第㸰㸲号࣭八௦ᕷ建築基準条例ࡢ一部改

ṇࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ防腐防蟻ୖ᭷効࡞措置ࡀ講

ࢆ適用除外ࡢ規制ࡢ構造ୖࡢ場合ࡿい࡚ࢀࡽࡌ

定ࠊࡓࡵ木造建築物ࡢ防蟻規定ࡢ合理及び一

部改ṇࡓࢀࡉ建築基準法ࡢ整合ࡘい࡚ࠊ

所要ࡢ改ṇࢆ行うࡊࡈ࡛ࡢࡶいࠋࡍࡲ 

議案第㸰㸳号࣭八௦ᕷ手数料条例ࡢ一部改ṇ

新ࠊ伴い一部改ṇࡢ建築基準法ࠊࡣい࡚ࡘ

手数料ࡿಀ許可申請等ࡢࡘ㸲ࡓࢀࡽࡅ設ࡓ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࡢࡶࡿࡅ設ࢆ

議案第㸰㸴号࣭八௦ᕷ災害ᘫ慰金ࡢ支給等

関ࡿࡍ条例ࡢ一部改ṇࡘい࡚ࠊࡣ災害ᘫ慰金

ࡓࢀࡉ一部改ṇࡀ法ᚊ施行௧ࡿࡍ関支給等ࡢ

ࠊࡋ追加ࢆ償還方法ࡢ災害援護資金ࠊ伴いࡇ

ࢆ保証人ࡿಀࡅ付ࡋ貸ࡢ災害援護資金ࠊࡓࡲ

付ࡍうࡘい࡚ࡣᕷ⏫ᮧุࡢ断ࡶࡿࡼ

保ࠊࡾ࠾手続ࡢ従来ࠊ伴いࡇࡓࢀࡉࡢ

証人ࢆ付ࡘࡇࡍい࡚ࠊ所要ࡢ改ṇࢆ行うࡶ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࡢ

議案第㸰㸵号࣭八௦ᕷࡶࡇ医療費ࡢ助成

関ࡿࡍ条例ࡢ一部改ṇࡘい࡚ࠊࡣ助成対象者

ࡿࡆୖࡁᘬ㸯㸶歳ࡽ㸯㸳歳ࠊࢆ対象ᖺ齢ࡢ

者ࡿあࡀ住民Ⓩ録ࢆ要件ࡢ受給資格者ࡶ

 ࠋࡍ࡛ࡢࡶ行うࢆ改ṇࡢ等ࡿࡍ限定

議案第㸰㸶号࣭八௦ᕷ企業振興ಁ㐍条例ࡢ一

部改ṇࡘい࡚ࠊࡣ人ᮦ足や建設資ᮦࡢ高騰

建設期間ࡢ事業所等ࡿࡼ⏤理࡞複合的ࡢ࡞

ࡽࡅ受ࢆ適用ࡢ支援制ᗘࠊࡾࡼ࡞長期ࡢ

適用条件やࠊࡽࡇࡿい࡚ࡌ生ࡀい事例࡞ࢀ

猶予期間ࢆ࡞見直ࠊࡶࡍ対象業種ࢆ整

理ࡋ及び現状即ࡓࡋ形࡛ࡢ運用面ࡢ見直ࢆࡋ

行うࠋࡍ࡛ࡢࡶ 

議案第㸰㸷号࣭八௦ᕷ営土地改良事業ࡢ経費

ࠊࡣい࡚ࡘ一部改ṇࡢ条例ࡿࡍ関賦課ᚩ収ࡢ

土地改良法施行௧ࡢ一部改ṇ伴うᘬ用条㡯ࡢ

整理࡛ෆ容ࡢ変更ࡊࡈࡣいࠋࢇࡏࡲ 

議案第㸱㸮号࣭国営八௦ᖹ野土地改良事業㈇

担金基金条例ࡢ制定ࡘい࡚ࠊࡣ国営八௦ᖹ野

土地改良事業㈇担金ࡢ支払い充࡚ࠊࡵࡓࡿ新

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࡢࡶࡿࡍ設置ࢆ基金ࡓ

議案第㸱㸯号࣭八௦ᕷ病院事業ࡢ廃Ṇ伴う

関ಀ条例ࡢ整理関ࡿࡍ条例ࡢ制定ࡘい࡚ࠊࡣ

ᖹ成㸱㸮ᖺᗘ࡚ࡗࡶࢆ病院事業ࢆ廃Ṇࡇࡿࡍ

ࡍ改ṇ࡚ࡵࡲࢆ条例ࡢ㸲本ࡿࡍ関ಀࠊ伴い

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࡢࡶࡿ

議案第㸱㸰号࣭八௦ᕷ水道事業給水条例及び

八௦ᕷ簡易水道事業給水条例ࡢ一部改ṇࡘい

一部ࡢ水道法施行௧及び水道法施行規則ࠊࡣ࡚

改ṇࠊࡾࡼᕸ設工事責任者及び水道技術管理

者ࡢ資格要件ࡀ変更ࡇࡓࢀࡉ伴いࠊ本ᕷࡢ

水道事業ࡢࡽࢀࡇࡿࡅ࠾者ࡢ資格ࡘい࡚ྠ

様ࡢ変更ࢆ行うࠋࡍ࡛ࡢࡶ 

௨ୖࠊࡀ㸱᭶定例会ࡢ開会日提出ࢆ予定ࡋ

概ࡢ条例議案ࠊ事件議案ࠊ予算議案ࡍࡲࡾ࠾࡚

要࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࠊくࡋࢁࡼࡒう

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 説明ࡀ終わࡋࡲࡾ

 ࠋࢇࡏࡲࡾあࠋࢇࡏࡲࡾ質疑あ何ࠊࡀࡓ

㸦ࠖࡋ࡞ࠕ呼ぶ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ḟࠊ㸦ࣟ㸧先議

案件ࡣあࠋࢇࡏࡲࡾ 

○総務企画部長㸦増住眞也君㸧 今回ࠊ先議ࡣ

 ࠋࢇࡏࡲいࡊࡈ

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࡣいࠋḟࠊ㸦ࣁ㸧

請願࣭陳情ࡘい࡚説明ࢆ求ࠋࡍࡲࡵ 

○議会事務局長㸦國岡雄幸君㸧 ࡼࡣ࠾うࡊࡈ

いࠋࡍࡲ㸦ࡼࡣ࠾ࠕうࡊࡈいࡍࡲ 㸧ࡾ呼ぶ者あࠖ

ࡓい࡚御説明いࡘ㸧請願࣭陳情ࣁ㸦ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ説明い࡚着ᗙࠊࢇࡏࡲࡳ済ࠋࡍࡲࡋ

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 うࠋࡒ 

○議会事務局長㸦國岡雄幸君㸧 現在ࠊ࡛ࡲ

受理いࡓࡋࡲࡋࡓ請願࣭陳情ࠊࡣ御小袖塚及び
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護国山顕孝寺跡並び周辺史跡ࡢ保存及び整備

方ࡘい࡚ࡢ陳情㸯件࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ本日ࡢ配

付資料ࡶ件ྡ及び提出者ྡࢆ添付ࡲࡾ࠾࡚ࡋ

 ࠋࡍ

ࠊ࡚ࡋࡲࡋࡓい参考㏦付ศࡢ委員会ࠊ࠾࡞ 

ᖹ成㸱㸯ᖺᗘ税制改ࠊࡾ࠾ࡢ記載ュメࢪࣞ

ṇ関ࡿࡍ提言書ࠊ熊本県ୗ各自治体ࡢ社会

保障ࡢ充実ࢆ求ࡿࡵ共通要請書ࠊ全国知事会ࡢ

基࡙い主᪨ࡢ提言ࠖࡿࡍ関米軍基地㈇担ࠕ

࡚地方自治ࡢ根ᖿࢆ脅ࡍ日米地位協定ࡢ見直

ࠊい࡚ࡘࡇࡿࡍ提出ࢆ意見書ࡿࡵ求国ࢆࡋ

奥山等࢟ࣀࣄ࣭ࢠࢫࡢᨺ置人工林ࢆ森林環境譲

税㸦仮称㸧࡛㡰ḟ計⏬的ⓙఆࢆ㐍ࡵ天然林

ࡊࡈࡀ㸲件ࡢ௨ୖࠊ陳情書ࡿࡵ求ࢆࡇࡍ戻

いࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘࠋࡍࡲ関ಀ委員会参考㏦付

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

 説明ࠊࡣ௨ୖ࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 説明ࡀ終わࡋࡲࡾ

 ࠋࢇࡏࡲࡾあࡣ質疑何ࠊࡀࡓ

㸦ࠖࡋ࡞ࠕ呼ぶ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࠊࡤࢀࡅ࡞ḟࠊ

㸦㸰㸧ᕷ長追加提出予定案件㸰件ࡘい࡚説明

 ࠋࡍࡲࡵ求ࢆ

○財務部長㸦岩本博文君㸧 追加提案ࡢ㸰件࡛

ᖹ成㸱㸮ᖺᗘ及びᖹ成㸱㸯ᖺᗘࠊࡀࡍࡲいࡊࡈ

一般会計ࡢ補ṇ予算ࢆ予定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

定例会冒頭提案ࡢᖹ成㸱㸮ᖺᗘ一般会計補ṇ

予算࣭第㸯㸱号ࠊࡣ国ࡢ㸰ḟ補ṇ予算ಀࡿ

補助申請ศ࡛ෆ示未確定ศࡀ含ࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡲ

調整ࡢ減㢠ࡣ増㢠又ࡢෆ示確定ᚋࠊ今ᚋࠊ࡛ࡢ

予定ࡿ図ࢆ調整࡚ࡏ合わᖹ成㸱㸯ᖺᗘ予算ࢆ

㸱㸯ᖺᗘ補ṇ予算ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࡓい

事ࡿい࡚ࡋ精査ࢆෆ容ࠊ現在ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ

業ࡊࡈࡶいࠋࡍࡲ 

௨ୖ࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 説明ࡀ終わࡋࡲࡾ

 ࠋࢇࡏࡲࡾ質疑あ何ࠊࡀࡓ

㸦ࠖࡋ࡞ࠕ呼ぶ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ḟࠊ㸦㸱㸧会期

 ࠋࡍࡲࡋࡓ協議いࠊい࡚ࡘ決定ࡢ

 ࠋࡍࡲࡵ求ࢆい࡚報告ࡘ招集日ࠊࡎࡲ

○総務企画部長㸦増住眞也君㸧 招集日ࡘい

午前ࠊ᭶曜日ࠊ㸰᭶㸰㸳日ࠊࡀࡍࡲいࡊࡈ࡛࡚

㸯㸮時࠾ࡽ願いࡓࡋい思いࠋࡍࡲうࠊࡒ

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾くࡋࢁࡼ

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࡣ࡛ࢀࡑ会期ࡘ

い࡚࠾ࠊ諮ࡾいࠋࡍࡲࡋࡓ会期日程ࡋࡲࡁࡘ

ࡋࡓいࡀいࠋうࡻࡋࡲࡋࡓいࡀいࠊࡣ࡚

 ࠋࡍࡲ

○委員㸦大倉裕一君㸧 委員長ࡢ腹案ࢆ御提案

いࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ほࡊࡈいࡏࡲ

ࡋ࡞㸧異議ࡾ呼ぶ者あࠖࡋ࡞異議ࠕ㸦ࠋࢇ

いうࡊࡈ࡛ࡇいࠊࡣ࡛ࢀࡑࠋࡍࡲ委員長腹案

 ࠋࡍࡲࡏࡉࡓ配付い事務局ࢆ

㸦書記ࠊ委員長腹案ࢆ配付㸧 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 配付漏ࡊࡈࡣࢀい

ࡍ㸧大夫࡛ࡾ呼ぶ者あいࠖࡣࠕ㸦ࠋࢇࡏࡲ

いࢆ説明ࡾࡼ事務局ࠊࡵࡓࡢ念ࠊࡣ࡛ࢀࡑࠋࡡ

 ࠋࡍࡲࡏࡉࡓ

○議会事務局次長㸦増⏣智郁君㸧 ࡼࡣ࠾うࡈ

呼ぶ者あࠖࡍࡲいࡊࡈうࡼࡣ࠾ࠕ㸦ࠋࡍࡲいࡊ

ࡘ㸱᭶定例会日程委員長腹案ࠊࡣ࡛ࢀࡑ㸧ࡾ

ࡘ説明ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ御説明࡚ࡋࡲࡁ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏ行わ࡚着ᗙࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁ

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 うࠋࡒ 

○議会事務局次長㸦増⏣智郁君㸧 今࠾手元࠾

配ࡢࡾ委員長案ࢇࡽࡈࢆいࡓࡁࡔࡓい思いࡲ

 ࠋࡍ

 先ほ招集日ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ㸰᭶㸰㸳日

いう࡛ࡇ御決定いࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡁࡔࡓ㸱᭶定

例会ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ㸰᭶㸰㸳日ࠊ本会議開会

㸱᭶㸰㸰ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ最終日ࠋࡍࡲࡾ࡞

日金曜日いうࠊ࡛ࡇ会期全体ࠊࡣ࡚ࡋ㸰

㸴日間ࡢ会期ࠊࡣ࡛ࢀࡑࠋࡍࡲࡾ࡞ෆ容ࡘ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ御説明ࠊ࡚ࡋࡲࡁ
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 㸰᭶㸰㸳日㸯㸮時ࠊ本会議開会ࠋ㸰㸴日火曜

日ࠊ㸯㸮時ࠊ質疑࣭一般質問ࡢ締ࡵษࠋࡾ翌㐌ࠊ

㸱᭶㸳日火曜日ࡽ㸱᭶㸶日金曜日ࠊࡀ࡛ࡲ質

疑࣭一般質問ࠋ翌㐌ࠊ㸯㸯日᭶曜日ࠊࡀ質疑࣭

一般質問ࡢ予備日ࠋḟࡢ日ࡢ㸯㸰日ࡽ㸯㸳日

ࠊࡣ今回ࠊ࡚ࡋࡲࡾ࡞各常任委員会ࠊࡀ࡛ࡲ

㸯㸱日水曜日ࠊ㸯㸰日ࡀ経済企業委員会ࠊࡎࡲ

文教福祉委ࡀ㸯㸲日木曜日ࠊ建設環境委員会ࡀ

員会ࠊ㸯㸳日金曜日ࡀ総務委員会いうࡇ

ࡊࡈ㸰㸰日金曜日閉会日࡛ࡢ最終日ࠋࡍࡲࡾ࡞

いࡢࡇࠊࡀࡍࡲ日午前中ࠊ小学校ࡢ卒業式ࡈࡀ

いうࡽ㸯㸲時㸱㸮ศࢆ開会ࠊ࡛ࡢࡍࡲいࡊ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ委員長提案࡛࡛ࡇ

全員議会運営委員会ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ間ࡢࡑ

協議会ࡢ日程ࡘい࡚御説明࡚ࡏࡉいࡲࡁࡔࡓ

議会ࡀࡽ㸷時ࠊ㸰᭶㸰㸳日᭶曜日ࠊࡎࡲࠋࡍ

運営委員会ࠊ㸷時㸱㸮ศࡽ全員協議会ࠋ㸱᭶

㸵日木曜日ࠊ本会議終了ᚋࠊ議会運営委員会ࠋ

最終日ࠊ㸱᭶㸰㸰日金曜日ࠊ㸯㸱時㸱㸮ศࡽ

議会運営委員会ࠊ㸯㸲時ࡽ全員協議会いう

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࡇ

௨ୖ࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࡣいࠊ御意見࡞

あࠋࢇࡏࡲࡾ 

㸦ࠖࡋ࡞ࠕ呼ぶ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࡛ࢀࡑࠊࡤࢀࡅ࡞

㸰ࠊࡣ会期ࡢ㸱᭶定例会ࠋࡍࡲࡋࡓいࡾ諮࠾ࡣ

᭶㸰㸳日ࡽ㸱᭶㸰㸰日ࡢ࡛ࡲ㸰㸴日間ࡿࡍ

 ࠋࢇࡏࡲࡾ御異議あࡇ

㸦ࠕ異議ࠖࡋ࡞呼ぶ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 御異議ࡋ࡞認ࠊࡵ

 ࠋࡓࡋࡲࡋ決うࡼࡢࡑ

 ḟࠊ㸦㸲㸧ࡢࡑ他ࡘい࡚ࠊ何あࢇࡏࡲࡾ

 ࠋࢇࡏࡲいࡊࡈࠋ

㸦ࠖࡋ࡞ࠕ呼ぶ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࠊࡤࢀࡅ࡞௨ୖ࡛

㸱᭶定例会ࡢ運営ࡘい࡚ࢆ終了ࠋࡍࡲࡋ 

 執行部ࠊࡣ㏥席ࢆ願いࠋࡍࡲ 

                            

◎その他 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ḟࠊ㸰．ࡢࡑ他

 ࠋࢇࡏࡲいࡊࡈࠋࢇࡏࡲいࡊࡈい࡚何ࡘ

㸦ࠖࡋ࡞ࠕ呼ぶ者あࡾ㸧 

○委員長㸦成松⏤紀夫君㸧 ࠊࡤࢀࡅ࡞௨ୖ࡛

議会運営委員会ࢆ閉会いࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

 。午前㸯㸮時㸯㸷ศ 閉会週 

 

八௦ᕷ議会委員会条例第㸱㸮条第㸯㡯ࡢ規定

 ࠋࡿࡍ署ྡࡾࡼ

  ᖹ成㸱㸯ᖺ㸰᭶㸯㸶日 

 議会運営委員会 

 委 員 長 

 


